



# Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 23 марта 2012 года, № 57 (5447)

Пятница

## ПРАЗДНИК ВОЗРОЖДЕНИЯ И ОБНОВЛЕНИЯ



### ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО ПРЕЗИДЕНТА ИСЛАМА КАРИМОВА НА ТОРЖЕСТВАХ, ПОСВЯЩЕННЫХ ПРАЗДНИКУ НАВРУЗ

Дорогие соотечественники! Уважаемые гости!

В эти чудесные, наполненные солнечным теплом дни, когда пробуждается природа, все больше ощущается дыхание весны, когда нашу прекрасную землю преобразует зеленый наряд, мне доставляет большое удовольствие от всего сердца поздравить вас, дорогие мои, и в вашем лице весь народ Узбекистана с наступающим праздником Навруз — праздником возрождения и обновления.

Наши предки еще тысячелетия назад, во времена создания «Авесты», в такие же радостные весенние дни на берегах Сырдарьи и Амударьи, на широких просторах, в городах и селах Турана, ощущая себя частью родной природы, праздновали наступление нового дня — Навруза. Именно в это время они приступали к полевым работам, закладке в благодатную почву семян, желали друг другу мира и благополучия, вдохновляясь благородными помыслами и мечтами.

Дух и философия Навруза всегда способствовали тому, чтобы люди жили в гармонии с родной землей и природой, пробуждали в сердце каждого человека, независимо от его национальности и вероисповедания, стремление к созиданию и благоденствию, укрепление согласия и единства в обществе.

Все это находит яркое подтверждение сегодня, когда жители нашей страны на широких просторах и изумрудных склонах гор с большой радостью отмечают Навруз народными гуляньями и различными представлениями, открывают богатый дастархан с традиционными весенними яствами, такими, как сумалак, халим, куксамса, гуджа, и другими.

Повсюду, в каждом городе и кишлаке, в каждой махалле еще больше проявляются присущие нашему народу благородные качества — доброта и милосердие, забота и внимание к почтенным аскаалам и матерям, к тем, кто

нуждается в поддержке, бескорыстная помощь инвалидам, сиротам, малообеспеченным семьям. В дни Навруза забываются ссоры и обиды, каждый человек с открытой душой, от всего сердца, искренне поздравляет своих родных, близких и друзей, желает им здоровья, мира и спокойствия, чистого неба над нашей Родиной. Насколько все добрые мечты и надежды, помыслы и устремления нашего народа созвучны и гармоничны с неповторимым духом и идеями Навруза в этом еще и еще раз убеждает каждый человек, живущий на нашей благодатной земле.

Именно поэтому все мы с таким нетерпением ждем этот светлый и прекрасный праздник, стремимся проявить свои самые благородные побуждения и безграничную радость.

Именно поэтому и в давние времена, и в недавней истории какие бы злые силы ни пытались, не смогли отнять у нас — у нашего народа праздник Навруз.

Вне всякого сомнения, можно утверждать, что прежде всего благодаря воле и решимости народа, тому, что он сумел сохранить обычаи и традиции, немеркнущие ценности предков, в нашей стране и сегодня, спустя тысячелетия, Навруз дарует нам свою жизнеутверждающую силу и красоту.

Думаю, выражу ваше общее мнение, дорогие соотечественники, если скажу: то, что мы являемся потомками и наследниками такого великого народа, который дорожит своим достоинством и честью, своим национальным самосознанием, переполняет наши сердца чувством огромной гордости.

Уважаемые друзья! Естественно, после долгой и суровой зимы каждый человек, чувствуя нежное тепло солнечных лучей, вдыхая легкий, чистый весенний воздух, будто рождается заново, по-новому открывает для себя окружающий мир.

Действительно, нынешнюю весну все мы встречаем как никогда с огромной радостью, особым настроением, и уверены, что и в 2012 году, объявленном в нашей стране Годом семьи, мы обязательно достигнем намеченных высоких рубежей.

Будут продолжены начатые нами ранее добрые дела, масштабные реформы по демократизации и либерализации общества,

повысится уровень благосостояния и качество жизни за счет роста доходов населения, размеров пенсий, пособий и стипендий.

Нынешние обильные осадки, дружные всходы озимых, тщательная подготовка к новому сезону вселяют уверенность, что обязательно сбудется чаяния и намерения наших самоотверженных и трудолюбивых дехкан, будет богатым урожай.

Наш народ издревле сравнивает молодость с весной, с добрыми помыслами сажает деревья, закладывает сады, заботится о будущем своих детей. Сегодня, глядя на ни в чем и никому не уступающую, энергичную, целеустремленную, находящуюся в постоянном поиске молодежь, собирающуюся в этом прекрасном парке, где нас окружает светлый образ великого Алишера Навои, хочу сказать:

Наша дорогая и священная Родина верит в каждого из вас.

Пусть всегда вас вдохновляет и придает сил это высокое доверие. И будьте всегда его достойны, мои дорогие дети!

Пользуясь случаем, в этот замечательный праздник от всего сердца мы приветствуем и выражаем самые добрые пожелания всем нашим друзьям и партнерам, государствам и народам ближнего и дальнего зарубежья, которые сотрудничают с нами и поддерживают нашу страну на пути динамичного развития.

Позвольте выразить признательность участвующим в сегодняшнем торжестве уважаемым послан иностранных государств и представителям международных организаций, всем партнерам, зарубежным друзьям и от всей души поздравить их с праздником Навруз.

Дорогие соотечественники! Еще раз хочу выразить свое глубокое уважение и искренние пожелания вам, мои дорогие, побравшиеся сегодня на этой прекрасной и величественной площади, и в вашем лице всему нашему народу.

Пусть в каждой семье, во всей нашей стране царят мир и спокойствие, достаток и изобилие!

Счастья и здоровья всем вам! Пусть Всевышний оградит наш народ и страну от различных бед и напастей!

С праздником Навруз, дорогие мои друзья!

### В Национальном парке Узбекистана имени Алишера Навои состоялись праздничные торжества, посвященные Наврузу

Есть известная народная примета: много снега в марте — будет обильный урожай. Задержавшаяся весна только усиливает ощущение волшебства обновления наступившего праздника Навруз. Ставший за годы независимости поистине всенародным, ароматом проснувшейся земли, зеленью почек и ручьями тающего снега он величественно шествует по стране.

Везде прошли праздничные хашары. Жители, школьники и студенты, работники предприятий и организаций сделали все, чтобы заблестели чистой улицы, дома и жилые кварталы. Были приведены в порядок места поклонения, посажены деревья, подготовлена под весенние посадки просыпающаяся земля. Ярко и по-весеннему убраны и оформлены главные площади во всех городах и поселках Узбекистана. Громко звучат карнаи и сурнаи, возвещая о приходе долгожданной весны. В праздничных торжествах и гуляньях участвуют все жители нашей страны, получая особый заряд душевного тепла, любви и добра. Выступают многочисленные творческие коллективы, известные артисты и молодые дарования. Во всех махаллях и даже самых дальних кишлаках весело и радостно проходят многочисленные конкурсы поэзии, острология, танца, различных традиционных жанров народного искусства. Придя к нам из глубины веков, Навруз знаменует собой возрождение, природство, юность души. Призывает к солидарности и взаимному уважению, красоте и добропорядочности.

В столице в Национальном парке имени Алишера Навои начинаются торжества, посвященные Наврузу. Красочно оформленные пано под голубым, солнечным небом передают картины жизни, пейзажи, всю красоту любимой Родины. Здесь собрались члены правительства и парламента, переводчики производства, фермеры, представители творческой интеллигенции, преподаватели, учащиеся и студенты, уважаемые акса-

калы. Весь цвет нации, объединенный единым порывом, восхищенный ждет открытия главного торжества. На площадь вступает Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов. Участники праздничных торжеств, все собравшиеся стоя, радостно и бурно аплодируя, встречают главу государства. Президент искренне поздравил узбекский народ с наступлением Навруза. С огромным воодушевлением, волнением и вниманием собравшиеся слушают выступление. Глава государства подчеркнул, что в дни Навруза, имеющего глубокое содержание и особое очарование, еще ярче проявляются духовное богатство, многовековые традиции и ценности нашего народа. Спустя тысячелетия, Навруз дарует нам свою жизнеутверждающую силу и красоту.

С детства родной звук карнаев и сурнаев извещает всех о начале сайла. Развевается Государственный флаг Республики Узбекистан. Воздушные шары устремляются в небо, символизируя высокие помыслы народа. Праздник начался.

Навруз — знаковая дата своеобразного подведения итогов прошедшего года, планирования настоящего. Благодаря мудрой и дальновидной политике Президента Ислама Каримова Узбекистан прочно занял достойное место в мировом сообществе. С успехом реализуются различные государственные программы, направленные на модернизацию и преобразование всех сфер социально-экономической жизни страны. Развитие базовых отраслей промышленности характеризуется стабильными темпами роста производ-

ства высококачественной продукции, технологическим обновлением, рациональным использованием сырьевых и энергоресурсов. Преобразование экономики приносит весомые плоды. Приrost валового внутреннего продукта за 2011 год составил 8,3 процента, а общий объем военных инвестиций — более 10,8 миллиарда долларов. Претворяется в жизнь Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране. Определены приоритеты устойчивого развития экономики в 2012 году, которые означают совершенно новый уровень развития.

Новые технологии и инновации осваиваются в крупных городах, районах и кишлаках. В широкомасштабных реформах, проводимых в стране, важное значение уделяется локализации производства импортозамещающей, конкурентоспособной продукции с высокой добавленной стоимостью.

Благодаря достигнутым экономическим результатам в 2011 году реальные доходы населения увеличились на 23,1 процента, возросла его покупательская способность. В стране было создано около одного миллиона рабочих мест за счет модернизации и диверсификации экономики, предоставления новых весомых льгот и преференций для развития малого бизнеса, частного предпринимательства и фермерства, которые становятся движущей силой и опорой нашего общества.

Яркое солнце освещает величественную и красочно оформленную площадь, олицетворяя бесконечное очарование весны и пробуждающейся природы. Свежий ветерок наполняет сердца радостью единения с природой, какой-то особой добротой и миролюбием...

В день равенства дня и ночи праздник весны несет в себе глубокую символику и смысл, отмеченный

(Окончание на 2-й стр.)

### Жизнь сопровождает вдохновение

Навруз — один из любимых праздников узбекского народа. Он олицетворяет духовное единение людей, населяющих наш древний край, волю к победе, созиданию, жизненной стойкости. Поэтому с приходом весны по всей стране проходят массовые мероприятия — хашары, народные гулянья, спортивные турниры, благотворительные акции. Эта традиция, передаваемая из поколения в поколение, была восстановлена в годы независимости.

#### СКАЖУ ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

Есть такая примета — как встретишь Навруз, таким будет для тебя весь последующий год. Для меня он ознаменовался победой на областном этапе смотра-конкурса «Ташаббус-2012», в котором приняли участие лучшие предприниматели, фермеры и ремесленники региона. Изготовленные мною изделия были представлены в номинации «Лучший ремесленник года» и получили высокую оценку авторитетного жюри.

Ковры, пано, торбы, хурджуны и другие изделия из чистой шерсти и шелка, украшенные традиционным орнаментом, — это плоды моего труда, отражение неиссякаемого вдохновения, царящего в моем сердце. Ведь благодаря всесторонней поддержке государства я, как и другие узбекистанцы, имею возможность заниматься любимым ремеслом,

продолжая семейные традиции. Мастерство ткать и вышивать, передаваемое в нашем роду из поколения в поколение, стало источником семейного достатка и благополучия, это ремесло помогает быть нужным людям.

Сегодня нашу мастерскую в Термезском районе знает не только местное население. Ее часто посещают иностранные туристы, которые выбирают вещи на свой вкус, удивляясь широкому ассортименту, неординарности творчества, красоте и самобытности нашей продукции, экологической чистоте процесса ее изготовления.

По традиции, у каждого мастера должен быть свой оберег, который хранит его от всяческих напастей.

(Окончание на 2-й стр.)

#### ДЫХАНИЕ ВЕСНЫ

В эти дни яркий и долгожданный праздник широко отмечается во всех уголках нашей Родины — в каждом кишлаке, каждой махалле, каждом доме. Искренне радуясь, люди стремятся поделиться радостным настроением, своими успехами, мечтами и планами на будущее.

### Олицетворение счастья и благополучия

Зульфизар НАЗАРОВА, руководитель фермерского хозяйства «Мусурмон ота» Мирзачульского района Джизакской области:

— Навруз — символ удачи земледельцев. В этот день принято благодарить небеса за мир, весну и счастье, оказывать друг другу внимание и щедро угощать окружающих праздничными блюдами. В Навруз люди делятся друг с другом добрыми намерениями и помыслами.

С обретением независимости мы уже более 20 лет празднуем Навруз всем народом. Радуемся тому, что теперь внуки и правнуки могут чтить и отмечать этот светлый день также достойно.

(Окончание на 2-й стр.)

## ПРАЗДНИК ВОЗРОЖДЕНИЯ И ОБНОВЛЕНИЯ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Твердо стоя на ногах, хозяйство ежегодно в качестве спонсорской помощи выделяет малообеспеченным семьям около 15–20 миллионов сумов. Построило для детей спортивную площадку и бассейн. В основе этих добрых дел лежит стремление к улучшению жизни соотечественников и всеобщему процветанию.

Традиционные и трепетны выступления маленьких артистов на праздниках. Счастливые и радостные дети беззаботными ручейками наполняют сцену, вызывая резонанс в душах зрителей и участников торжества своим звонким многоголосьем в задорных песнях, старательным исполнением зажигательных танцев...

На главную сцену, напоминающую зеленую ковер родных лугов, выходят артисты. Начинается концерт. Задумчиво и мелодично звучат голоса прекрасных девушек. Их танцы олицетворяют лепестки цветущих деревьев в изумрудном обрамлении молодой листвы, радость наступающей весны, сияние яркого солнца, красоту родных мест. Их смеются джигиты, поющие о любви, радостях жизни... С гордостью и любовью мы все понимаем, что являемся детьми этой священной земли, достойными наследниками богатых национальных ценностей и традиций.

По инициативе главы государства 2012 год объявлен Годом семьи. Исполком веков очаг родного дома был непреложной ценностью народа. Начата широкая реализация мер по всестороннему укреплению и развитию института семьи, его духовности, воспитанию гармоничного поколения. Широкое распространение приобретает семейный бизнес и надомный труд. Развиваются различные виды традиционного и современного ремеслен-

ничества, народное прикладное искусство.

Со дня провозглашения независимости забота о детях является одной из важнейших задач государства и общества. Под руководством Президента реализованы и осуществляются программы и постановления, которые окружают сердечным теплом малышей со дня их рождения. Каждый ребенок в стране просто не может быть одиноким. Он постоянно ощущает родительскую любовь, окружен мудрыми, любящими наставниками и педагогами, государственной поддержкой и помощью до самого взросления, вступления в трудовую деятельность.

Повышается уровень благосостояния и качества жизни. Принимаются кардинальные меры по вопросам поддержки материнства и укрепления здоровья женщин. В прошлом году медицинским осмотром охвачено 5,9 миллиона женщин. Скрининговое обследование прошли 150 тысяч будущих матерей, а бесплатными наборами поливитаминов было обеспечено более 243 тысяч беременных женщин, проживающих в сельской местности. Охват детей иммунизацией составил почти сто процентов.

Последовательно и целенаправленно развивается и реформируется система здравоохранения. На реконструкцию лечебно-профилактических учреждений и оснащение их современным лечебным и диагностическим оборудованием направляются значительные бюджетные средства. В целом за последние десять лет на развитие здравоохранения привлечено государственных средств и льготных кредитов и грантов на сумму свыше 750 миллионов долларов. Достойную оценку получила со стороны ВОЗ, ЮНИСЕФ и других авторитетных международных организаций национальная модель охраны здоровья матери и ребенка. Средняя продолжительность жизни по срав-

нению с 1990 годом увеличилась с 67 до 73 лет.

Ежегодно 60 процентов средств Государственного бюджета направляется на развитие образования и здравоохранения. Результатом заботы государства стала, например, проведенная капитальная реконструкция Республиканского специализированного научно-практического медицинского центра фтизиатрии и пульмонологии. Сегодня больницы принимают в современном здании. Здесь установлено современное диагностическое и операционное оборудование. Кабинеты, палаты, коридоры оснащены системами охлаждения и дезинфицирования воздуха. Врачи выполняют самые высокотехнологичные операции, проводят протезирование суставов, лечат до полного выздоровления инфекционные заболевания. В центре работают 435 человек, готовых принять на лечение около пяти тысяч пациентов в год.

... На сцене выступают звезды отечественной эстрады и известные мастера искусства, радуют душу и глаз песни и танцы молодого и талантливого поколения артистов. Звучат мелодии и песни о родной земле, о любви к Родине, весне, семье. Проникая в глубину сердца, слова и родные мотивы призывают к благородным поступкам и помыслам...

Отрадно, что Ташкент — столица нашей Родины стал прекрасным и процветающим городом. На недавней сессии Ташкентского городского Кенгаша руководитель республики отметил процесс преобразования и обновления его облика, весомые успехи в социально-экономическом развитии. На долю Ташкента приходится более 14 процентов национального ВВП, 20 процентов промышленной продукции и освоённых инвестиций. Большой промышленный потенциал, высококвалифицированные инженерно-технические кадры, ученые и специалисты

создают продукцию, пользующуюся спросом на внутреннем и внешнем рынке, занимают лидирующие позиции в регионе. Эффективно работают представители малого бизнеса и частного предпринимательства. Интенсивно участвуют в осуществлении Программы локализации. Так, в Чиланзарском районе основанное недавно предприятие — общество с ограниченной ответственностью «Элиф техник» установило современное оборудование, подготовило кадровый состав и наладило выпуск деталей для автомобилей и автобусов, тракторов, трамваев, вагонов парка, которые по качеству ничем не уступают аналогам от мировых производителей. Обеспечивает ими крупные отечественные организации, поддерживая импортозамещение, планирует расширение производства и строительство новых промышленных площадей.

Выдающихся успехов достигла созданная под руководством Президента Ислама Каримова уникальная система двенадцатилетнего обязательного образования, воспитывающая творчески мыслящее, гармонично развитое молодое поколение. На международной конференции «Подготовка образованного и интеллектуально развитого поколения — как важнейшее условие устойчивого развития и модернизации страны», проходившей недавно в Ташкенте, участвовали представители из 48 государств и ряда международных организаций, в том числе заместитель Генерального секретаря ООН, президент АБР, ИБР, депутаты парламентов зарубежных стран. Участники констатировали, что система образования в Узбекистане является примером для других государств и обеспечивает хорошую подготовку кадров в условиях глобализации XXI века. Мы гордимся, что республика занимает одно из самых высоких мест среди развитых стран в сфере образо-

вания. За годы реализации Государственной общенациональной программы развития школьного образования на 2004 — 2009 годы была отремонтирована 8 501 школа на 3 миллиона 12 тысяч мест. Школы оснащаются компьютерами, Интернетом, современным учебным и спортивным оборудованием.

Уделяется постоянным внимание совершенствованию дошкольного, общеобразовательного, среднего специального, профессионального, высшего образования, повышению квалификации на академическом уровне. Внедряются современные учебные программы и образовательные стандарты. Сегодня функционируют 59 высших учебных заведений, 11 филиалов центральных и 6 филиалов ведущих зарубежных вузов. Обеспечивается трудоустройство выпускников.

Среди стран Центральной Азии только у нас в стране школьное обучение ведется на семи языках с учетом потребностей основных национальных диаспор, проживающих в стране. Постоянно действует 2 006 школ, где школьники обучаются на каракалпакском, русском, казахском, таджикском, киргизском и туркменском языках. Продолжается строительство и модернизация учреждений образования и детских спортивных сооружений. Определенные целевые программой 2011 года, возведены и сданы в эксплуатацию 214 объектов, в том числе 130 спортивных, 65 школ музыки и искусства.

...Волшебный дух Навруза ощущается по всей стране. Отмечая этот великий праздник, мы с большим душевным подъемом намерены в следующем году созидательного труда. Праздник весны и солнца, наступающий после зимы, несет в себе огромный заряд энергии, силы духа, ощущения победы и твердой уверенности в завтрашнем дне. Вызывает желание делать что-то особенное, значимое не только для себя и своих близких, но и для всего народа, страны. Желание быть сопричастным к строительству великого будущего Родины.

**Константин САЙДАЛИЕВ,**  
наш корр.  
Фото Сарвара УРМОНОВА, УзА.

## Олицетворение счастья и благополучия

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

**Мияссар НИГМАТОВА, предприниматель (Ташкент):**

— Пожалуй, для каждого в нашей стране Навруз — один из самых любимых праздников, который олицетворяет и символизирует лучшие качества и устремления нашего народа. А в этот раз мы встречаем самый любимый праздник в Год семьи, объявленный по инициативе Президента. Семейное счастье и благополучие всегда являлись одним из самых желанных благ и ценностей. И нужно особо отметить, что в нашей стране делается многое для того, чтобы обеспечить материальный достаток семей.

Особенно это важно для женщин, хранительниц семейного очага, которые сегодня имеют возможность не

только дарить своим близким любовь и тепло, но и внести ощутимый материальный вклад. В частности, есть хорошие условия для того, чтобы женщины занимались предпринимательством. В этом направлении оказываются необходимое содействие, финансовая поддержка, помощь в обретении нужных знаний и навыков. Сегодня же мало кто сомневается в деловых способностях женщин, ведь многие своим примером доказали, что можно быть не только любящей матерью и женой, но одновременно и успешным бизнесменом. И самое главное, что есть все возможности реализовать свой потенциал.

**Акрамжон ИМИНОВ, директор специализированной школы-интерната № 13 города Андижана:**

— Навруз издревле считался праздником доброты и милосердия, которое 197 воспитанников школы-интерната в полной мере ощутили в эти дни. Наши гости — представители совместного предприятия «УзСемЮнГК» и акционерного общества «АндижонёгМой» подарили детским телевизор,

наборы посуды и другие подарки, накрыли праздничный дастархан, а также организовали экскурсию по городу.

Счастливые улыбки на лицах малышей и девочек, с радостью встречающих Навруз, свидетельствуют о том, что этот праздник наполняет наши сердца светом и теплом.

**Хафиза АХМЕДОВА, заместитель председателя Наманганского областного отделения фонда «Нуроний»:**

— В нашей стране уделяется огромное внимание возрождению и укреплению национальных традиций и обычаев, повсеместно проявляется забота о пожилых людях, инвалидах. И празднование Навруза, многочисленные благотворительные мероприятия, проводимые в эти дни во всех регионах страны, яркий тому пример.

В Наманганской области проживает более 150 человек,

перешагнувших столетний рубеж. Многие наши аксакалы, несмотря на почтенный возраст, активно участвуют в работе по воспитанию молодежи. В сельской местности есть группы ветеранов, которые помогают земледельцам советом, делятся своим богатым опытом. Все эти люди, которых от всей души хочется поздравить с праздником весны и пожелать еще долгих лет жизни, — наша особая гордость.

**Шамсиддин ШЕРНАЗАРОВА, мастер-ремесленник (Ташкент):**

— За годы независимости в нашей жизни произошли огромные перемены, и было сделано очень многое для возрождения культуры, национальных традиций, духовных ценностей. И можно сказать, что возможность широко отмечать всенародно любимый праздник Навруз — один из результатов этих преобразований. То же самое можно утверждать и о сегодняшнем подъеме ремесленничества, восстановлении многовековых традиций народных промыслов, которые переживают буквально новое рождение. Поэтому к древнему празднику

Навруз по-особому относятся те, кто посвятил себя искусству ремесел. К счастью, нынешним поколениям усто открыты все возможности для творческого поиска и новых свершений. Немаловажно и то, что можно получить и доход от своего умения, для поддержки в этом плане ремесленникам предоставляются, в частности, определенные налоговые льготы.

Все это имеет неограниченное значение для сохранения истории, преумножения духовных ценностей нашего народа, чему уделяется такое внимание в нашей республике.

**Малика КУДРАТОВА, студентка Бухарского государственного университета:**

— Приход долгожданной весны, улыбки на лицах людей, праздничные дастарханы, песни, музыка, танцы... Все это Навруз — всеми любимый праздник. Мы с однокурсниками всегда ждем его с нетерпением, хорошо учимся, овладеваем навыками будущей профессии, готовим друг другу подарки, а также разнообразную концертную программу.

А накануне и во время празднования Навруза, конечно же, принимаем активное участие в хашарах, народных гуляньях, которые придают необыкновенный заряд сил и энергии. В эти дни древняя Бухара выглядит по-особому красивой, что вызывает чувство гордости за родной край, где живут трудолюбивые люди, вносящие достойный вклад в процветающие страны.

## Жизнь сопровождает вдохновение

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Для меня таким амулетом является старый, полуистлевший коврик, доставшийся по наследству.

На протяжении многих столетий он хранился в семье как реликвия, узоры которой имеют сакральное значение, оберегающие молодую семью. По преданию, птицы, изображенные на этом уникальном сокровище, являются символом счастливой семейной жизни и продолжения рода. Недавно, внимательно изучая элементы старого ковра для воспроизведения в своей работе, я заметила, что птицы на нем очень похожи на птицу счастья хумо, которая изображена на гербе нашего государства.

Нравственно-духовное и культурное наследие и есть главное наше богатство, наш оберег, который ведет нас к миру и процветанию, подумалось мне в тот момент. В этом суть политики нашего государства, направленной на бережное сохранение и развитие духовных, культурных и моральных ценностей узбекского народа, которая является одним из основных факторов стабильности и социально-экономического развития общества. В птице счастья хумо, «прилетевшей» ко мне из глубины веков, я увидела преемственность поколений узбекского народа в сознательном труде и чистой устремленности. Это чувство является источником моего вдохновения и развития как

ремесленника, как патриота солнечного края — Республики Узбекистан.

Радует, что таких одухотворенных предпринимателей, как я, становится все больше по всей республике, так как каждый из нас ощущает неустанную заботу государства, Президента страны, уделяющего особое внимание созданию всех условий для развития нашего бизнеса. Мы пользуемся льготами по налогам, при получении кредитов, нам предлагается эффективная поддержка со стороны государства и в организации обучения основам ведения собственного бизнеса, расширении рынка сбыта готовой продукции путем развития экспортного менеджмента, налаживании деловых связей через различные выставки и конкурсы.

Большое значение придается трудоустройству сельского населения, в том числе посредством развития надомного труда. Я создала 30 рабочих мест для женщин из отдаленных кишлаков. Практическую поддержку оказывают сегодня и представители местных органов власти, самоуправление, финансовых, хозяйственных и правоохранительных структур региона. Эти и другие благоприятные условия способствуют тому, что многочисленные виды художественных ремесел, имеющих древние традиции, в настоящее время развиваются мастерами современного Узбекистана.

**Алия ИММОБЕРДИЕВА,**  
Сурхандарьинская область

*Как только теплые солнечные лучи прогрели землю, на полях, в садах и огородах начались весенние работы.*

## Добрые надежды аксакала



**СЕМЕЙНЫЙ БИЗНЕС**  
В нынешнем году аксакал также планирует собрать высокий урожай сочной продукции.  
**Ленуре АДильШАЕВА,**  
наш соб. корр.

## Мастера на все руки

*Навоийский областной этап республиканского смотра-конкурса «Ташаббус-2012» на приз Президента страны, который состоялся во Дворце культуры «Фарход», продемонстрировал позитивные достижения, достигнутые за прошедший Год малого бизнеса и частного предпринимательства местными бизнесменами, фермерами, народными умельцами.*

**«ТАШАББУС-2012»**

Ассортимент представленной продукции порадовал своим разнообразием — колбасные, хлебобулочные изделия, молочные продукты, различные соки, варенье. Привлекли огромный интерес мебель, ковры, изделия из дерева и многое другое, что сегодня производится, выращивается и изготавливается в Навоийской области.

Было здесь и немало нового. Например, впервые демонстрировались образцы сухих строи-

тельных смесей, эмульсий и масляных красок различной цветовой гаммы, производством которых освоило ООО «Махмуд бобо Собиров» из Хатрычинского района. Как рассказывал его руководитель Рахматулло Собиров, за короткое время спрос на выпускаемую продукцию превысил предложение, поэтому решили расширить производство, что позволит увеличить объемы выпуска, а коллектив общества будет насчитывать 15

человек. Новацией ООО «Зафар-гран» из Нураты стали полированные гранитные плиты разнообразных оттенков и различного сечения, образцы которых были представлены на стендах экспозиции.

Вызвали своим видом аппетит колбасные изделия частного предприятия «Кушчиногушт», руководитель которого Анвар Хасанов стал победителем городского этапа «Ташаббус-2012» в номинации «Лучший предприниматель».

— Наше предприятие начало действовать три года назад, — рассказал предприниматель. — В прошлом году получили льготный кредит Навоийского областного отделения «Ипотека-банка» на расширение и модернизацию производства. Реконструкция позволила повысить качество выпускаемой продукции, расширить ее ассортимент, создать дополнительные рабочие места. В настоящее время производим 25 видов колбасных изделий, которые реализуем на рынках, поставляем на основе договоров крупным предприятиям области, в воинские части, детские сады.

По итогам областного этапа «Ташаббус-2012» Анвар Хасанов вновь



назван лучшим предпринимателем, но уже в масштабе области. Лучшим фермером стал руководитель фермерского хозяйства «Орзу» Хатрычинского района Фахриддин Уринов. А лучшим ремесленником за уникальность творчества признан работник город-

ского отделения Академии искусств Узбекистана, скульптор Юрий Кузнецов.

Все победители примут участие в республиканском этапе смотра-конкурса «Ташаббус-2012».  
**Фарход МИРЗАЕВ,**  
наш корр.  
Фото автора.

23 марта 2012 года

## «Единое окно» для предпринимателей

Оказание услуг предпринимателям по принципу «единого окна» будет осуществляться в Центре содействия бизнесу (ЦСБ), открытом на днях в Фергане при содействии Торгово-промышленной палаты Республики Узбекистан, хокимията Ферганской области, Программы развития ООН и ряда организаций.

### МЕРОПРИЯТИЯ

В центре представители малого бизнеса и частного предпринимательства смогут получить комплекс взаимосвязанных услуг государственных ведомств и коммерческих организаций по поддержке предпринимательской деятельности, в том

числе содействие в получении различных разрешений, свидетельств и сертификатов, финансовых услуг, в приобретении технологий и оборудовании из-за рубежа.

В рамках церемонии открытия ее участники ознакомились с механизмом

деятельности ЦСБ, его взаимодействия с государственными и коммерческими структурами.

Также они узнали о возможностях привлечения инвестиций, приобретения оборудования и технологий, ознакомились с функциями информационного киоска, в котором содержится систематизированная информация для предпринимателей по ключевым аспектам ведения бизнеса.

В результате внедрения концепции «единого окна» в ЦСБ будут значительно сокращены время и издержки,

которые ранее требовались предпринимателям при обращении в государственные и коммерческие структуры. А внедрение электронного информационного обеспечения посредством информационного киоска позволит предпринимателям оперативно и своевременно получать необходимую информацию по различным вопросам ведения бизнеса в удобном и доступном для них формате. Все это создает дополнительные удобства и благоприятные условия для дальнейшего развития и расширения деятельности субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства.

Собир АЛИЕВ.

## Передадут опыт ученикам

В Центре подготовки и поддержки молодых программистов прошли курсы для преподавателей республиканских колледжей по профилю информационно-коммуникационных технологий, на которых более 30 наставников будущих IT-специалистов повысили свою квалификацию по основам программирования.

### СФЕРА ИКТ

Курсы для преподавателей проведены при содействии Узбекского агентства связи и информатизации. Как отметили организаторы, сегодня использование современных технологий в учебном процессе имеет важнейшее значение для качества образования. При этом компьютерная техника используется не только для преподавания информатики, но и других предметов, в том числе и для демонстрации

наглядных электронных пособий. В связи с этим педагогам необходимо постоянно совершенствовать свои познания и компьютерные навыки.

В ходе обучения преподаватели колледжей ознакомились с курсом по передовым методам программирования микроконтроллеров. Примечательно, что программирование осуществляется на платформе аппаратно-программного комплекса L-Plata — отечественного инновационного продукта. Он дает возможность учащимся

профессиональных колледжей освоить нововведение, научиться разрабатывать схемы устройств и самостоятельно писать для устройств программы. Также этот комплекс позволяет изучать в колледжах современные технологии в области микроэлектроники в теории и на практике, проводить лабораторные занятия и исследования.

Аппаратно-программные комплексы L-Plata после окончания курсов будут установлены в 34 колледжах республики, где изучаются информационно-коммуникационные технологии. И повысившие квалификацию преподаватели смогут в полной мере передать полученный опыт будущим специалистам по программированию.

Максуд ИБРАГИМОВ.

**НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН**

объявляет о проведении открытого конкурса на приобретение эмбоссеров для печати пластиковых карт международных платежных систем в комплекте с программным обеспечением и аппаратными модулями шифрования в количестве 3 штук

Заинтересованных поставщиков оборудования просим подать заявки на участие в конкурсе до 17.00 23 апреля 2012 года по адресу:

Узбекистан, 100084, г. Ташкент, проспект Амира Темура, 101, Национальный банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан, Департамент денежного обращения. Телефоны: 235-56-09, 234-02-61. Факс 235-09-22. E-mail: osokolskaya@central.nbu.com или enam@central.nbu.com

Получить форму заявки и ознакомиться с условиями конкурса можно по вышеуказанному адресу. Контактные лица — Сокольская Олеся Сергеевна, Нам Евгений Платонович.

**ООО «QURILISHTRANS»,** зарегистрированное Инспекцией по регистрации субъектов предпринимательства при хокимияте Чиланзарского района г. Ташкента 17 декабря 2009 года за № 005490-08, расположенное по адресу: г. Ташкент, Чиланзарский р-н, ул. Чорбоғ, 2, объявляет о смене фирменного наименования на следующее: **ООО «BEST TRANS LOGISTIC».**

ООО «BEST TRANS LOGISTIC» является правопреемником ООО «QURILISHTRANS» и берет на себя все права и обязательства последнего.

**Заявления и претензии принимаются в течение месяца по телефону 279-83-54.**

**ДОЧЕРНЕЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «МЕХРЛИ САВДО»**

сообщает о проведении тендера по закупке во II квартале 2012 года **масла животного, мяса — говядины мороженой I категории**

Прием тендерных предложений и выдача тендерной документации осуществляется ежедневно с 9.00 до 17.00 по адресу: 100000, г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, ул. Ниязбек йули, 7-й проезд, 27. Телефоны: 237-14-94, 237-45-15. Факс 237-14-92.

Последний срок приема предложений — до 17.00 29 марта 2012 года.

**Управление капитального строительства МВД Республики Узбекистан** объявляет конкурсные торги (тендер) на разработку рабочего проекта по объекту

**«Крытый плавательный бассейн на территории ФСО «Динамо» в Мирзо-Улугбекском районе г. Ташкента»**

Строительство будет вестись за счет средств государственного бюджета.

**Стартовая стоимость заказчика:**

- 132 628 000 сумов с учетом НДС;
- 110 523 333 сума без учета НДС.

**Срок проектирования** — 4 месяца.

**Заказчик** — УКС МВД Республики Узбекистан.

**Организатор торгов** — Территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь лицензию на деятельность проектирования зданий и сооружений, оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданский правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

**г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.**

**Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.**

**Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон 244-07-65. Факс 244-12-17.**

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт по адресу: г. Ташкент, ул. Шота Руставели (бывш. Усмана Носира), 1-й тупик, 9. Вскрытие оферт состоится через 30 дней после опубликования объявления.

**Заказчик — Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента** объявляет конкурсные торги по объекту

**«Текущий ремонт здания по проспекту Бунёдкор, 1а под Независимый институт по мониторингу формирования гражданского общества (НИМФОГО) в Шайхантахурском районе»**

Финансирование проекта будет осуществляться за счет средств местного бюджета хокимията г. Ташкента.

**Стартовая стоимость заказчика:**

- 369 372 217 сумов с НДС;
- 307 810 181 сум без НДС.

**Срок завершения работ** — 15 августа 2012 года.

**Организатор конкурсных торгов** — Департамент строительства и инвестиционных программ хокимията г. Ташкента.

Предприятия и организации должны соответствовать следующим условиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданский правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

Текущий ремонт нежилых зданий входит в перечень групп товаров (работ, услуг) для государственных нужд, закупка осуществляется у субъектов малого бизнеса в размере 100 процентов средств централизованных источников.

Для участия в торгах по отбору подрядных организаций и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с письменным запросом к организатору торгов — в Департамент строительства и инвестиционных программ хокимията г. Ташкента по адресу:

**г. Ташкент, проспект Узбекстанский, 16А, комн. 3. Телефон 239-17-15. Факс 239-46-00.**

**Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.**

**Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, проспект Узбекстанский, 16А, комн. 3. Телефон 239-17-15. Факс 239-46-00.**

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу, установленным организатором конкурсных торгов, по адресу: г. Ташкент, проспект Узбекстанский, 16А, комн. 3. Вскрытие оферт состоится через 30 дней после опубликования объявления.

### Реклама и объявления

Государственно-акционерная компания

# «Узкимёсанот»

сердечно поздравляет жителей и гостей Узбекистана с всенародным весенним праздником

# Наврўз!

В этот светлый праздничный день желаем всем крепкого здоровья, весеннего настроения, семейного счастья и благополучия, дальнейших успехов и плодотворной работы во имя процветания нашей Родины!

**Дирекция строящихся объектов Центра радиосвязи, радиовещания и телевидения**

Вниманию организаций и предприятий!

**ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТАМ:**

<b>Лот № 1. «Комплекс бытовых услуг Наманганской области»</b>	<b>Организатор торгов</b> — Территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.
<b>Подлот № 1-1. «Комплекс бытовых услуг города Янгикурган Наманганской области»</b>	
<b>Стартовая стоимость заказчика:</b>	
— 385 793 379 сумов с учетом НДС;	
— 321 494 483 сума без учета НДС.	
<b>Подлот № 1-2. «Комплекс бытовых услуг города Чартак Наманганской области»</b>	Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданский правоспособностью и полномочиями на заключение договора.
<b>Стартовая стоимость заказчика:</b>	
— 329 656 952 сума с учетом НДС;	
— 274 714 127 сумов без учета НДС.	
<b>Подлот № 1-3. «Комплекс бытовых услуг города Туракурган Наманганской области»</b>	При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые предпочтения для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.
<b>Стартовая стоимость заказчика:</b>	
— 363 019 123 сума с учетом НДС;	
— 302 515 936 сумов без учета НДС.	
<b>Подлот № 1-4. «Комплекс бытовых услуг города Пап Наманганской области»</b>	Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу: <p><b>г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.</b></p>
<b>Стартовая стоимость заказчика:</b>	
— 386 190 028 сумов с учетом НДС;	
— 321 825 024 сума без учета НДС.	
<b>Срок строительства</b> — 9 месяцев.	
Строительство будет вестись за счет собственных средств заказчика.	
<b>Заказчик</b> — дирекция строящихся объектов Центра радиосвязи, радиовещания и телевидения.	
<b>Стоимость одного комплекта конкурсной документации по каждому подлоту — сто тысяч сумов.</b>	
<b>Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон 244-07-65. Факс 244-12-17.</b>	
Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт. Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 701.	

**ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»**

приглашает на открытые аукционные торги!

ООО «CAPITAL REALTOR GROUP» 24 апреля 2012 года в 11.00 проводит открытые аукционные торги, на которых в порядке последовательного роста начальных цен Ташкентским городским территориальным управлением Судебного департамента выставляется на продажу четырехкомнатная квартира, обращенная в доход государства, на основании исполнительного листа № 1-587-2011 от 11 января 2012 года Ташкентского городского суда по уголовным делам, расположенная на 2-м этаже восьмизэтажного дома по адресу: г. Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Шахрисабз, дом 10В, кв. 1А.

**Стартовая стоимость — 396 255 505 сумов.**

Ознакомление с объектом недвижимости будет производиться с непосредственным участием судебных исполнителей. Прием заявок от претендентов прекращается за один день в 17.00 до начала аукционных торгов.

Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в размере не менее 10% от стартовой стоимости объекта недвижимости на банковский счет ООО «CAPITAL REALTOR GROUP», с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа и наименования объекта недвижимости. Банковские реквизиты: р/с 20208000204927571003 в Мирзо-Улугбекском филиале ОАКБ «Капиталбанк», МФО 01018, ИНН 207126662.

**Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18. Телефон 250-19-24.**

Лицензия RR-0017.



**Т Л З**  
TOSHKENT LOK-BO'YOQ ZAVODI

*Коллектив*  
**«TOSHKENT LOK-BO'YOQ ZAVODI»**  
сердечно поздравляет  
соотечественников с праздником  
весеннего равноденствия —  
**Наврӯзом!**

*Желаем всем здоровья, счастья и процветания!  
Пусть удача не покидает ваши дома и семьи!*



**Качество, проверенное временем!**



**Y**

*Коллектив открытого  
акционерного общества*  
**«УЗМЕТКОМБИНАТ»**  
*поздравляет многонациональный  
народ Узбекистана с весенним  
праздником*  
**Наврӯз,**  
*являющимся символом пробуждения  
и обновления, красоты и нежности,  
доброты и милосердия!*

*В эти прекрасные дни  
желаем счастья, здоровья,  
благополучия и процветания!*

*Пусть удача сопутствует вам  
во всех начинаниях во имя  
процветания нашей  
любимой Родины!*

**ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!**

Общество с ограниченной ответственностью  
**«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»**

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги «Поставка насосно-компрессорных труб (НКТ) и патрубков-переводников для нефтяных скважин месторождения Оккул и газовых скважин месторождений Кувачи-Алат и Северной части участка Шады Денгизкульского месторождения»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных поставок, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении поставок аналогичного оборудования в Республику Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- ✓ за последние 3 (три) года (2009 г., 2010 г., 2011 г.) опыт работы в качестве поставщика насосно-компрессорных труб;
- ✓ суммарный оборот в качестве поставщика нефтегазового оборудования за последние 3 (три) года (2009 г., 2010 г., 2011 г.) не менее 100 000 000 (ста миллионов) долларов США;
- ✓ необходимые разрешения для выполнения поставок, являющихся предметом конкурса, или предварительную письменную договоренность с организациями, имеющими такие необходимые разрешения для выполнения поставок, являющихся предметом конкурса;
- ✓ представить доверенность производителя или письмо-разрешение производителя. Производитель поставляемого оборудования должен иметь опыт производства насосно-компрессорных труб с газогерметичными соединениями класса «Premium», в сероводородостойком исполнении не менее 5 (пяти) лет.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются по 12 апреля 2012 года) по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-60-50, факс (+998 71) 140-60-51, e-mail: [uzbekistan@lukoil-overseas.uz](mailto:uzbekistan@lukoil-overseas.uz)

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почтой без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие. Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А. Последний срок представления предложений — 10.00 24 апреля 2012 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится 24 апреля 2012 года в 11.00 по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

**ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!**

Общество с ограниченной ответственностью  
**«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»**

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги «Поставка средств индивидуальной защиты для ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»: Лот 1. «Спецодежда летняя и зимняя». Лот 2. «Сапоги и ботинки»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных поставок, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении поставок аналогичной продукции в Республику Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- ✓ за последние 3 (три) года (2009 г., 2010 г., 2011 г.) опыт работы на международном рынке в качестве поставщика средств индивидуальной защиты;
- ✓ среднегодовой оборот в качестве поставщика средств индивидуальной защиты за последние 3 (три) года (2009 г., 2010 г., 2011 г.) не менее 500 (пятисот) тысяч долларов США;
- ✓ необходимые разрешения для выполнения поставок, являющихся предметом конкурса.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются включительно по 13 апреля 2012 года) по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: [uzbekistan@lukoil-overseas.uz](mailto:uzbekistan@lukoil-overseas.uz)

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование юридического лица, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по вышеуказанному адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А. Последний срок представления предложений — 10.00 24 апреля 2012 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 11.00 24 апреля 2012 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

**Хақ сўзи**  
**Народное слово**

**Главный редактор Уткир РАХМАТОВ**

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.  
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-322.  
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 29 624. Способ печати офсетный. Формат А-2.  
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической  
акционерной компании «Шарк»,  
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.



**Отделы редакции:**

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.  
За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

\* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.  
Адрес в Интернете: [www.narodnoeslovo.uz](http://www.narodnoeslovo.uz)  
E-mail: [info@narodnoeslovo.uz](mailto:info@narodnoeslovo.uz)

Дежурный редактор С. ЛИ  
Дежурный О. СМЫКОВА  
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.  
Итого по УзА: 21.00 Подписано в 22.00